

ALFÖLD

XIII. ÉVFOLYAM 4. SZÁM.

ÁRA 10 FILLÉR.

DEBRECEN, 1943. JANUÁR 23. SZOMBAT

A súlyos elhárító harcok tovább tartanak a keleti arcvonal egyes szakaszain

Eredménytelen maradt ezideig Montgomery támadása
Kinai támadás indul a nyáron Japán ellen
Tuniszban fontos támaszpontokat
foglaltak el a németek

A Führer főhadiszállásáról jelentik a Német Távirati Irodának. A véderő főparancsnoksága közli: A keleti harctér déli szakaszán a német csapatok visszaverték az egész arcvonalon áttörésre törekvő ellenséget, miközben súlyos veszteségeket okoztak a szovjet csapatoknak. Sok helyen ellentámadásba lendülve, visszavetették a támadókat. Egy páncélos hadosztály elszánt előre töréssel szétvert egy erős ellenséges gyalogos kötéleket.

A Kaukázus keleti részén a német csapatok mozgó hadviseléssel tervszerűen elszakadtak az ellenségtől. Sztalingrádban az ellenségtől szorosan körülzárt és az erős ellenséges nyomással szemben szívósan ellenállást tanúsító német erőcsoport csütörtökön is súlyos harcokat vívott a nagy számbeli fölényben lévő erőkkel rohamozó szovjet csapatokkal. A hősiesség elhárítás ellenére sem tudták a védők megakadályozni nyugat felől egy betörést,

amely arra kényszerítette csapatunkat, hogy saját vonalaikat néhány kilométerrel visszavonják. Közelharban sok sok szovjet páncélos harckocsit megsemmisítettünk.

A nagy Don kanyarulatban a Don középső folyása mentén tovább tartanak a súlyos, váltakozó harcok.

A középő arcvonalszakaszon és az Ilmen-tótól délkeletre megihusultak az ellenség helyi vállalkozásai.

Velikije-Lukinál szétlőttünk 18 páncélos harckocsit.

A Ladoga-tó felől délre a szovjet csapatok heves támadásai megtörték csapatunk elszánt ellenállását. Az ellenség itt 14 páncélos harckocsit veszített.

Észak-Afrikában Misuratát és Homsot a hadi szempontból fontos berendezések szétrombolása kiürítették. Az utolsó védők kemény harcokban visszaverték az utánuk nyomuló ellenséges erők támadásait.

pülögépgépet, mindegyik helység fölött egy-egy gépet lelőttünk. Kettő ezek közül a tengerbe esett. Az egyik Gela közelében lángba borulva zuhant le. A negyedik repülőgép Gela és Piacea Arménia között zuhant le.

Nem tud előrehaladni Montgomery

A Nemzetközi tájékoztató Iroda az észak afrikai harctéri helyzetről a következőket jelenti:

A brit hadsereg támadása Rommel állásai ellen az angolok jelentős erőbevetései ellenére seholy nem tudtak tért nyerni, a déli szárnyon sem, ahol az akció súlypontja volt. A távolabb délre bevett megkerülő csoportnak azonban az utakat ismerő arabok segítségével sikerült megtalálniuk ahhoz a hegytömbhöz vezető utat amelyre a német-olasz páncélos hadsereg déli szárnya támaszkodik.

Mint hogy azonban a leiderük idejében felismerték, meglehetősen ellenrendszabályokat tudtak tenni. Egy német páncéloskötélnek sikerült az angol megkerülő csoport oldalába előretörni és ezzel azt megállítani, mielőtt a hegytömb magasságait elérte volna. Mint hogy, a német lövés teljesen váratlanul érte a briteket, veszteségeik szokatlanul nagyok voltak, annál inkább, mert az angolok közül soknak a német betörés helyén nem álltak rendelkezésre nehéz fegyverek.

Tovább északra az angol gyalogsági és tüzérségi készenléti állásait a tengely tüzérsége szétverte. A sötétség beálltakor a nagy elkeseredéssel vívott harcok még tartottak és részben nehéz közelharcokra került sor. (MTI)

Kínának nincs hadianyaga

(Német TI) A tokiói rádió jelentése szerint Soong, a csunkingi kormány külügyminisztere Washingtonból Roosevelt títos kezével tért vissza, amelyben az Egyesült Államok mielőbbi támadás megindítását követelik Japán ellen.

A Csangkaisek elnöklésével tartott titkos értekezleten megszövegezték a Rooseveltnek küldendő választ, amelynek értelmében Japán ellen csak májusban vagy júniusban vagy júliusban indulhat támadás, de az is csak akkor ha szállítórepülőgépeket, gépfegyvereket és más hadianyagokat juttatnak Kínának.

Tengelyseregek Tuniszban

Tuniszban folytatott sikeres támadó vállalkozásainkat. Sok ellenséges támaszpontot elfoglaltunk és az ellenséges erőcsoportokat felmorzsoltuk.

Német vadászrepülők sikeres támadásokat intéztek vasuti célpontok ellen is, lelőttek három angol vadászrepülőgépet.

Az északafrikai partok előtt haladó nagy ellenséges hajókaraván elleni támadás újabb sikerekkel járt. A német-olasz légihaderő elszállított összesen 36,000 tonnányi öt teherhajót és 12 szállítóhajót részben oly súlyosan megromgált, hogy legalább öt közülük elvesztettnek tekinthető.

Az angol légihaderő kisebb erők csütörtökön az esti órákban tervszerűen bombázták Németország nyugati vidékeit. A lakosság körében veszteségek voltak. A lakónegyedekben épületek drok keletkeztek. Vadászrepülőink és a légvédelmi tüzérségünk lelőtt 9 ellenséges repülőgépet.

Szovjetrohamok Sztalingrád ellen

A Nemzetközi Tájékoztató Iroda a keleti harcterről a következőket jelenti:

A beleeviszték emberi és anyagi erejük tömeges és kíméletlen felhasználásával folytatják támadásukat a Kaukázusban, a Don vidékén, Velikije Lukinál és a Ladoga tónál.

Különösen kemény harcokat vívtak a Sztalingrádot védő émelet harci csoportok. A sztalingrádi német harci csapatok.

Új események előtt

A Dagens Nyheter római tudósítója rámutat arra, hogy olasz körökben és az olasz sajtóban néhány nap óta az általános helyzettel kapcsolatban bizonyos hallgatást tanúsítanak. Római megfigyelők ebből a hallgatásból azt a következtetést vonják le, hogy a nagy események vannak kialakulóban. Hogy milyen természetű események ezek — arról egyelőre nem lehet tudni.

Olasz hadijelentés

(Steiani.) Az olasz főhadiszállás 952 sz. közleménye:

Tripolisztól délkeletre és délnyugatra, Gariab Tarhuna és a tengerpart vonalán heves harcok folytak páncélos erők között.

Az olasz vadászrepülők rajtaütöttek ellenséges vadászoknak egy nagyobb alakulatán és két repülőgépet lelőttek belőle. Az ellenség menetelő hadoszlopait bombákkal és gépuskatűzzel árasztották el.

Tuniszban az előző napok hadműveleteinek további fejleményei újabb fontos magaslakot elfoglalásához vezettek. A foglyok száma több mint 2500.

Gabes közelében egy gépkocsiszó géppuskás alakulatunk lelőtt egy ellenséges kétmotoros repülőgépet. A gép személyzetének három tagja fogdába esett.

Bombavető repülőgépek bombázták Algir kikötő berendezéseit és támadást intéztek egy karaván ellen, amely az algiri partok közelében haladt. A karaván egyik hajóját találat érte. Német vadászok az ellenséges légterekkel vívott légi harcokban 4 repülőgépet lelőttek.

Az ellenséges repülőknél Likata, Porto Empedode, Gela és Castelvetro ellen intézett támadásai nem okoztak károkat. Négy repülőgép

zár alá helyezi, vagyis onnan méhet, kaptárt, vagy méhterméket kiszállítani és oda beszállítani tilos. Az előjáróság vizsgálati mintát küld a gödöllői Méhészeti és Méhbiológiai Kutatóintézetnek, s annak tudományos szakvéleménye szerint a zárlatot vagy fenntartja, vagy megszünteti. A zárlat a fertőtlenítés befejezése után négy héttig tart. Az új rendelet szerint a közönséges kasban, vagy más keret nélküli méhkasban lévő fertőző családokat mindenesetül meg kell semmisíteni. A keretes méhkasban a méheket le kell kénezeni, a kaptárt és a családvagyonát azonban meg lehet menteni a következőképpen: a kaptárt kiégetéssel fertőtleníteni lehet. A lángot nem bírja, például szalma

falut kaptárt el kell égetni. A fiasítás nélküli lépekből a mézet ki szabad pörgetni. Az ilyen méz emberi tápláléknak alkalmas, de méh családok etetésére nem szabad használni. Annak megakadályozására, hogy a méz idegen méhészhöz jusson méhetetésre, a fertőző család mézét félkilónál nem nagyobb adagolásban közvetlenül fogyasztónak szabad eladni, vagy nagyobb adagolásban csak az állami méhészeti felügyelőség egészségügyi ellenőrzésével szabad forgalombahozni. A lépeket vagy meg kell semmisíteni, vagy a körzeti viaszfertőtlenítőknél lehet beküldeni fertőtlenítésre. Egyelőre 5 viaszfertőtlenítő telep nyílik meg. A körzeti viaszfertőtlenítők rendkívül fontos intézményével sok értékes nyersanyagot, méhviaszt menthetünk meg a pusztulástól. A rendelet a költésrohadás megelőzésére megtiltja a használt méhkas fertőtlenítés nélkül való eladását, használt lépnek szétfordulás nélkül való forgalombahozatását és a lépnek olyan raktározását, hogy a méhek hozzájuk férhessenek.

sebézeti bántalmak 81 belső baj 37 egyéb bajok 5 szállítások, 356 mozgóórségek 127 összesen 906. Öngyilkosság 13 esetben történt melyek közül 9 férfi és négy nő volt. Az öngyilkosságok módja: szúrás mérgezés 1, lővés 1, akasztás 2, mérgezés 8, egyéb mentés 1 esetben.

Elsősegélyben részesítettek 70 férfit, 40 nőt és 13 gyermeket, összesen 123 egyén. Az esetek és szállítások közül 30 nappali 100 éjjeli, 83 belterületi és 396 külsőségi volt. A mentőkocsi által befutott ut 1110 a mentőautó által megtett ut 2100 kilométer.

Hétlőn

megkezdődik a tanítás az iskolákban

A Magyar Távirati Iroda jelenti: A vallás- és közoktatásügyi minisztérium félre értékkel el érülése végett közli, hogy az iskolákban a rendkívüli karácsonyi szünet január 24-én véget ér. Tehát a tanítás január 25-én, hétfőn megkezdődik.

szükséglettel, az ország többi intézetnél párhuzamosan azonban itt is elrendelték takarékosági szempontból a közel egy hónapos vakációt.

Az idei szokatlanul hosszú karácsonyi szünetet az telet szükségessé, hogy számos iskola nem volt megfelelőképpen ellátva tüzelőanyaggal.

A minisztérium rendelkezése értelmében tehát a karácsonyi vakáció Debrecenben is január 25-én reggel ér véget s a kollégiumi intézetekben, a református főgimnáziumban hétfőn reggel 8 órakor, a tanítóképző intézetben és a református polgárban pedig hétfőn délután 2 órakor kezdődik meg a tanítás.

Bár a debreceni középiskolák mind rendelkeztek a téli tüzelőanyag

Vasbeton sátrak

bérbeadása

A Wesselényi téren épült 6 sor számú városi vasbetonsátor előző bérlet elhalálzásával megüresedett, felhívom a hadigondozottakat hadiözvegyeket, hadiárvaikat, továbbá igazolt tűzharcosokat, vagy ilyen igénylők nem léteben a jelzett vasbetonsátrat bérbevenni kívánó más debreceni illetőségű igénylőket, hogy a vasbetonsátor bérlete iránti igényeiket az első közigazgatási hatóságnál (Kossuth u 20 sz. 36 sz. hivatali helyiségben 1943 évi január hó 25-

napiáig írásban jelentsék be - Igénylő köteles keresztény származását kérelme benyújtásakor igazolni

Köteles igénylő 36 pengőt készpénzben, vagy takarékbetét könyven a város házipénztáránál az igény bejelentése előtt letétbe helyezni és ennek megtörténtét a jelentkezését igazolni.

A bérleti időtartam egy év. A vasbetonsátorban árusítani lehet: hírlapokat, csemegeféléket stb. Polgármester

Gazdasági és gépmunkások bejelentése

Az Országos Mezőgazdasági Biztosító Intézetet illető s a mezőgazdasági cselédek után járó hozzájárulási díj 1943 évi összeírásai és kivetési listroma f. év január 25-ével záródó 8 napi közszemlére van kitéve a városi adóhivatal 8. sz. szobájában. Érdeklő munkaadók a közszemle ideje alatt a hivatalos időben d. e. 8-12 óra között a listromot megtekinthetik. A kivetés elleni felszólalások a közszemle letelte után 15 nap alatt Debrecen sz. kir. város Polgármesteréhez címzetten a városi adóhivatalnál adandók be.

lajdonsok, hogy gazdaságukban, foglalkoztatott gazdasági cselédek, szegődményes iparosokat, idény és sumás munkásokat, gépmunkásokat biztosítás végett és a család változást átírás végett a cseléd-könyv vagy munkaszerződés, minden esetben az öregségi biztosítási könyv bemutatása mellett a munkavállaló szolgálatba lépésétől számított 15 napon belül jelentsek be, a díjizetési kötelezettségüknek tegyenek eleget.

Gazdasági cselédeknek tekintendők nemre és korra való tekintet nélkül azok a cselédek, akik gazdasági munka végzésére szerződtek legalább egy hónapra vagy egy hónapot meghaladó időre, személyes és folytonos szolgálat teljesítésére előre meghatározott bérért.

A gépmunkásokat a géptulajdonos köteles biztosítani.

Az érdeklő munkaadók géptu-

METEOR MOZGÓ műsora

Egy csók és más semmi



Az ebek bejelentése

és az ebadó befizetése

Felhívja a városi adóhivatal az ebbirtokosok illetve ebtulajdonosokat, hogy az érvényben lévő ebtartási szabályrendelet 6§-a alapján ebeiket 1943 január hó 31-ig feltétlenül jelentsék be.

A bejelentés a szabályrendeletnek megfelelően az ebbirtokosa által sajátkezűleg aláírt bejelentőlapon történik. Bejelentőlap az ebbirtokosa lakása szerinti könyvelési csoportnál a hivatalos órák alatt d. e. 8-12 óráig díjmentesen kapható, s kitöltés után ugyanott adandó is be. A bejelentőlap minden rovata pontosan a valóságnak megfelelően tintával olvashatóan töltendő ki.

A bejelentés elfogadása és az

ebbárca kiadása minden ebre csak a reávonatkozó veszettség elleni oltási igazolvány felmutatása mellett eszközölhető.

A kiszolgáltatott ebbárca és ebadó nyugta a helyszíni ellenőrzés céljából gondosan megőrzendő.

Vadászbekek rendeltetése vadászjeggyel, palkányifogó ebek fajtája hatósági bizonyítvánnyal, magyar fajtájú eb fajtája csak ebtörzs könyv kivonattal igazolható. Az igazolványokat a városi adóhivatal visszatartja s a kivetési iratoknak helyezi el.

Befizetések a végleges kivetésmegtörténtéig a contó teljesíthetők. A bejelentések elmulasztás ki-hágást képez.

A tűzoltók és mentők mult havi munkája

Debrecen város területén decemberben a következő tüzesetek fordultak elő:

1. előszemély tűz, istálló-tűz, 1. pincetűz 1. szobátűz, 3. kémény-

tűz. A kár értéke 84.443 pengő mely a biztosítás révén megtérül.

Az elmúlt hónapokban a következő mentési esetek fordultak elő

HUNGÁRIA

MOZGÓ

Szombaton: 5. és 7 órakor
Vasárnap: 3, 5 és 7 órakor.

Negyediziglen

Aktuális híradókkal műsoron.

VIGSZINHÁZ

MOZI

Szombaton: 5 és 7 órakor.
Vasárnap: 3, 5 és 7 órakor.

Egér a palotában

Aktuális híradókkal műsoron

HIREK

Kötelességünk támogatni az orosz tében harcoló magyar katonát! Adjunk minél több és minél jobb meleg ruhanevet a honvédség téli ruhagyűjtő akciójára.

A Magyar Élet Pártjának hírei

Központi Pártiroda: Arany Bika szálló félemelet, ahol a párt szociális tanácsadó közjében feleket fogadnak és kérvényeztet, átvesznek minden kedden és csütörtökön délelőtt 10—12 órig. Telefon 20—23.

A Párt képviselői közül Balogh István fogad minden vasárnap 11—12 órig a pártiroda helyiségében.

A Magyar Élet pártjának Társasöre az Arany Bika szálló félemeleten nyitva minden nap délelőtt 9—1 órig és délután 3—9 órig.

Pártnap minden hétfőn délután 5-8 órig.

A Hajdúvármegyei Magyar Élet Párt vármegyei központjában, a debreceni Főispáni Hivatalban minden hét hétfőjén és pénteken délelőtt 8 órától 11 órig, panasznapot fog tartani, mely alkalommal pártunk tagjai panaszait és kéréseit előadhatják.

Mezőgazdasági tanfolyam Debrecenben

A tiszántúli mezőgazdasági kamara január, február és március hónapokban Debrecenben és Szolnokon háromhetes mezőgazdasági gépkezelői tanfolyamot rendez, amelyre minden 18-ik évét betöltött ifjút felvesszük. Tandíj és beiratási díj 15.— P pengő. Felvételt a tiszántúli mezőgazdasági kamaránál kell kérni. (Debrecen, Hunyadi utca 5.)

Kérelem

Debrecen város közönségéhez

A háboru okozta nyersanyaghiány leküzdése kötelessége minden hazafiasan gondolkozó magyar embernek. A m. kir. Iparügyi Miniszter Ur felhívással fordul mindenkihez, hogy a lakásban és a

Mindent a honvédekért és a győzelemért

FÉRFIÖLTÖNY

és kabát szövetek a legolcsóbban, legnagyobb választékban szerzhető be:

Petriknél

Ferenc József út 25. szám.

lakáshoz tartozó egyéb helyiségben céltanul heverő régi újságokat, folyóiratokat, lüzeteket, könyveket, leveleket dobozokat és más egyéb papirfeleségeket bocsássák a hulladék papirgyűjtő szervezetek útján rendelkezésre hogy az otthon csaknem értéktelen és felesleges hulladék anyagot új papirosgyártó iparnak juttassa.

Felkérem a város lakosságát, hogy szívelelje meg a m. kir. Iparügyi Miniszter Ur felhívását és a birtokában lévő felesleges papirosfeleségeket ajánlja fel megvételre a Hajdu vármegye és Debrecen város területére kijelölt Buray Sándor, Sas u. 4. sz.

alatti lakos papirnagykereskedő, a m. kir. Iparügyi Miniszter ur által kijelölt bizománynosnak

A kijelölt bizománynos a háztartási vegyes papirhulladék után q-ként 3-80 P.-t, a bizománynoshoz beszállítva q-ként 4.- P.-t fizet; Ugyanezért a papirhulladékért kg-ként 38 fillért, a bizománynoshoz beszállítva kg-ként 40 fillért fizet. Nyomatott nehéz és irományhulladék papirért q-ként 4.30.- P.-t, a bizománynoshoz beszállítva q-ként 4.50 P.-t fizet; ugyanezért a papirhulladékért kg-ként 43 fillért, beszállítva 45 fillért fizet.

Polgármester.

Mezőgazdasági alkalmazottak öregségi biztosítása

Felhívja a városi adóhivatal az érdekelt munkaadókat, hogy a gazdaságukban, gazdasági gépek mellett, a gazdasághoz tartozó ipari melléküzemben foglalkoztatott mezőgazdasági cselédeiket, gépmunkásaikat, idénymunkásaikat, u. m. sommás munkásokat gazdasági nyári cselédeket, nemre és korra való tekintet nélkül az Országos Mezőgazdasági Biztosító Intézetnél eszközözlendő s az 1900. XVI. tc. 8. §-a alapján kötelező balesetbiztosítás végett, a cselédváltást átírás végett a cselédkönyv, illetve munkaszerződés, minden esetben az öregségi biztosítási könyv bemutatása mellett a munkavállaló szolgálatba lépésétől számított 15 nap alatt jelentsek be, a díjfizetési kötelezettségüknek tegyenek eleget.

Gazdasági cselédeknek tekintendők nemre és korra való tekintet nélkül azok a cselédek, — akik gazdasági munka végzésére szerződtek legalább egy hónapra

vagy egy hónapot meghaladó időre, a személyes és lolytonos szolgálat teljesítésére előre meghatározott bérért.

A gépmunkásokat a géptulajdonos köteles biztosítani még akkor is, ha másnak a gazdaságában végeztet munkát és a gép munkásokat a munkavállalató gazdák fogadják fel. A gépmunkások biztosítása általán szerződés kötésével eszközözlendő.

Az a munkaadó, géptulajdonos, aki balesetbiztosítási és díjizetési kötelezettségének nem tesz eleget, ugy a gazdaságában. üzemeiben történt baleset esetén az 1902. XIV. tc. 24. §-a, illetve az 1912. VIII. tc. 5 és 12. §-ai alapján kártérítési felelősséggel tartozik, mulasztása a kihágási eljárás jogkövetkezményét vonja maga után. A hátralékos díj közadók módjára fog behajtatni.

Fogyasztási adóköteles cikkek bejelentése

Felhívja a városi adóhivatal a város lakosságát, hogy az idegen beszédési körből, vagyis vidékről akár tengelyen, akár vasuton, vagy posta útján a város területére be-

hozott fogyasztási adóköteles cikkek, bor, sör, szeszestálművek (pálinka, likör, tiszta szesz, egyéb égetett szeszestálművek és folyadékok), hus, szalonna, háj stb. az

MINDENNEMŰ NYOMTATVÁNYOKAT

IZLÉSESEN, PONTOSAN ÉS OLCSON KÉSZIT:

TÓTH FERENC
könyvnyomdája,

DEBRECEN FERENC JÓZSEF U. 73.

TELEFON: 16-87.

alább megjelölt módon jelentse be Mindenki, aki bort kétliteret meghaladó, de 25 literen aluli, sört két literet meghaladó, de 25 literen aluli, szeszestálműveket egy literet meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy tengelyen kézi vagy személypogdgyász ként a város területére behoz adó tárgy nevét, mennyiségét az illető vasutiállomáson, illetve a vámserompóknál a bejelentések átvételére jogosított közegeknél a behozattalal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállapított fogyasztási adót ugyancsak a fentemlített közegeknél, a közegek által kiállított hivatalos nyugta (fogyasztási adóbarca) ellenében azonnal megfizetni tartozik.

Mindenki, aki a fentiek sorolt fogyasztási adóköteles cikket vasuton vagy engedélyen kézi- vagy személypoggyászoként 25 literen, illetve 25 kg-on felüli mennyiségben a város területére behoz, a behozattal kor azonnal köteles azt a vasuti állomáson kirendelt fogyasztási adóellenőrző közeg, illetve a behozattal utvonalonon felállított vámserompók kezelői elé állítani, s azon felül a behozott adótárgy nemét, mennyiségét, ugyszintén az elraktározás helyét és idején a behozattól számított 24 órán belül a városi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő osztályánál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomagban akármilyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkek a postai kézbesítéstől számított 24 órán belül ugyanitt szintén bejelentendők.

Közli a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkekkel tengelyen, vagy gyalogosan csak a sorompóházakkal ellátott nyilvános utakon szabad a város területére behozni s hogy az összes utak fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartatnak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknek a sorompóházakkal el nem látott utakon történt szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez, melynek során a mulasztó 1-1000 pengőig, illetve a megrövidített vagy megrövidítés veszélyének kitétt fogyasztási adó, illetve adópótlék négyszeres összegétől annál nyolcszoros összegéig terjedhető pénzbüntetéssel büntetettik.

HIRDESSEN

az «ALFÖLD»-ben,
mert eredménye...

ALFÖLD

IDŐSZAKI POLITIKAI LAP

Megjelenik minden szombaton délután
Előfizetési díj félévre 2.50 P., egész évre
5 P. Vidékre félévre 3 P., egész évre 6 P.

A szerkesztésért és kiadásért felelős: dr. Diószeghy János lapfőnök.

Nyomatott: Tóth Ferenc könyvnyomdájában. Debrecen, Piac-utca 73 sz. Telefon: 16-87.